18. Na vrodoyioete T1g TIPEG TOV APOPNTUKOV IMTAPACTACERDV :
A=7-6-2*-2+4-32-18:6
B=25:(52-3%)+(22-3)?:32-(4-9-22.5): 283

'=x2-4x+8 otavx =5

19. Na vriodoyioBouv o1 TIPEG TOV ITAPACTACEDY :
A= (+3) = (+35) * (-8) = (-4) + (+1) - (+10)
B=32:2-2-(42:23+2?

I‘—(3 2).1+4 (2+3) 1
“X278)3 33 %
20. Na vrniodoyioete 11§ MAPACTACES :

A=2:-(5-3)+3-7
B=(32+22) -5+ (52— 3 - 23)2007 + 2 . (8 + 32

) ) A
kat va beiete out : == 0,25

21. Na vuroloyicete v T IOV IIAPACTACEDV :
A=(5-4)2005 +(22-5-42): 4
B=2-103+33-2:(22:5-42)+2:(22-3-29+14:2+5

22. Aivovtat o1 tapaotaoetg : A = 32 + (52 - 2:10) ka1 B= G + g) . (1—31- + %)

a) Na vniodoyioete 1§ napaotaoelg A xat B.

B) Na vrtodoyioete tnv napaoctaon A:2+B -3

23. a) Na yivouvoirnpadeig 16 : 4 +23-2-32:3+5- (6 -4)5
B)Avx =2,y =3, @ = 2,1 va Bpeite 1§ N}1£G TQV NAPACTACEDV :

A=x2+3xy+y2:0-02 B=(x+y-)?



25. Na yivouv o1 rpageig Kal va petatpanouv oe anda kAaopara :

AZKHzZH 1

Na urtoAoyioete T ywvieg &, S, 7, 0, £ Tou Tapakdtw oXNHATOG KAl VA AITIOAOYOETE TNV
amavtnon oag, av oL eubeieg g4, €, eival TapAaAnAeq.

N ,/

AZKHZH 2
210 duAavo oxnua ol eubeieg 4, €, eival taparinAeg. Na uttodoyiocete:

a. Ticywvieg @ kat 8.
B. Ticywviec Kau .
Na attloAoynoeTe TIG anavinoeLg oag.



AZKHzH 3

210 Tapakdtw oxnpa oL eubeieg g, £, eival TapaMnAeg, N BA eivat dixotopog Tng ywviag
ABT', nywvia BAI' = 90° katn ywvia AAB = 25°.

a. Naumoloyioete TIg ywvieg X kat y.

B. Na umoloyioete TI¢ ywviec & kat 6.

y. Titpiywvo eival to ABA w¢ Ttpog Tig ywvieg Tou Kat we Ttpog Ti¢ Aeupec tou; Na
OLlKALOAOYACETE TIG ATIAVINOELG OaC.

AZKHzH 4

210 apakdtw oxfpa oL eubeieg g1, €, eivat tapaAnAeg kat n eubeia d eival pecokdbetog
TOoUL gLVBUYpappou TuApartog MA.

a. Na umoloyioete TIg ywvieg @,X, @ dLKALOAOYWVTAG TIC ATIAVTIACELG OAG.

B. Na umoAoyioete TNV ywvia ¥ dIKALOAOYWVTAG TIC ATIAVTAOELS 0AG Kal va ypadete
TLeidoug Tpiywvo gival to ABIN wg Tpog Tig ywvieg Tou.

y. NautmoAoyioete Tnv ywvia ﬁ OlKALOAOYWVTAC TNV amdvinon oag.



el

AZKHzH 5

210 tapakdtw oxfpa ol eubeieg 1, €, elvat tapdrnAeg. Na uttohoyicete:

a. Ticywvieg X kat B.
B. Ticywviec @ ko .
y. Tigywviegd ka y.
Na attloAoyAoeTe TIC amavinoeLlg oag.

A

115° a

AZKHzH 6

270 TIapaKATW oXAUa oL eVBEieg &, €, elval TapAMNAeg Kal TEépvovTal amno Ti¢ subeieg I'B
kat AA. Av ol ywvie¢ AT'E = 30° kat TEA = 90° va uttoAoyioETE TIG YWVIeG @,X, J KAl &.
Na attloAoynoeTe TIG anavinoeLlg oag.



AZKHZH 7
Av OTO eTtOpEVO GXAUa oL euBeieg &1, &, elval TapAMnAec:

a. NaBpeite dV0 (2) ywvieg tou eival eviog evaAdé kal dU0 (2) ywvieg ou ival
€VTOC EKTOC Kal eTT TA AUTA PEPN.
B. Na umoAoyioete tnv ywvia 7.

AZKHzH 8

210 TIApaKATW oXNHUa oL eUBEiEC &4, £, elval TAPAMNAEG KAl TEPvVOVTAL Ao TIG eubeieg ¢
Kaln. Av olywvieg @ = 65° kat ¥ = 85° va urtoAoyioeTe TI¢ ywVieg 3,6, @ kaL&. Na
ALTIOAOYNOETE TIG ATIAVINOELG OCC.



n
3 ames )\ :

AZKHzH 9

210 apakdtw oxnUa oL eubeieg £, €, eival tapdAAnieg kabwe AI'B = 90°. Na
uTtoAoyioeTe Tic ywviee &, B, 7 kat §.




